



## Assemblée générale

Distr.  
GÉNÉRALE

A/49/762/Corr.1  
13 décembre 1994  
FRANÇAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

---

Quarante-neuvième session  
Point 123 de l'ordre du jour

FINANCEMENT DE L'OPÉRATION DES NATIONS UNIES  
EN SOMALIE II

Rapport du Comité consultatif pour les questions  
administratives et budgétaires

Rectificatif

1. Page 9, paragraphe 31, deuxième phrase

Au lieu de 198 684 000 dollars lire 201 148 100 dollars  
Au lieu de (montant net : 196 219 900 dollars) lire (montant net :  
198 684 000 dollars)

2. Page 10, paragraphe 38

Au lieu de 196 784 000 dollars lire 199 248 100 dollars  
Au lieu de (montant net : 194 319 900 dollars) lire (montant net :  
196 784 000 dollars)

3. Page 11, paragraphe 40

Au lieu de 496 690 000 dollars lire 499 152 100 dollars  
Au lieu de (montant net : 490 055 100 dollars) lire (montant net :  
492 516 200 dollars)

Page 12, paragraphe 40

Remplacer le tableau de la page 12 par le tableau suivant :

	<u>Montant brut</u>	<u>Montant net</u>
	(En dollars des États-Unis)	
<u>Ouvertures de crédits</u>		
1er juin-30 septembre 1994	245 447 700	242 110 600
1er octobre 1994-28 février 1995	253 704 400	250 405 600
	<hr/>	<hr/>
Total	499 152 100	492 516 200
<u>Mises en recouvrement</u>		
1er juin-30 septembre 1994	90 562 666	89 445 766
1er juin-30 septembre 1994	(2 498 300)	(1 920 400)
1er juin-30 septembre 1994	(25 404 400)	(23 746 900)
1er octobre-28 février 1995	251 242 300	314 184 066
	<hr/>	<hr/>
Total	316 364 366	314 184 066

-----